

ОБУЧАЮЩИЙ КУРС ИЗ ШЕСТИ ЧАСТЕЙ



САБИНА

ПОСОБИЕ ДЛЯ ЛИДЕРА ГРУППЫ

Уважаемый лидер группы!

Спасибо за то, что вы помогаете другим стать библейскими учениками. *Обучающий курс «Сабина»* рассказывает о послушании Ричарда и Сабины Вурмбранд Христу любой ценой. В ходе изучения вы познакомитесь с семьей женщинами, которые, как и Сабина, пережили противостояние и гонения ради Евангелия. Их истории вдохновят вас жить для Христа смело и в послушании.

Хотя предварительный просмотр полнометражного художественного фильма *«Сабина. Пытаемы за Христа: нацистские годы»* не обязателен, ваша группа, класс или семья могут получить от него максимальную пользу. Многие участники групп отмечают преимущества от просмотра фильма перед изучением курса.

В пособии для инструктора представлены три варианта проведения обучения с помощью этого ресурса. С молитвой поразмышляйте, какой способ лучше всего подойдет вашему кругу участников. Мы верим, что все три варианта могут принести им огромную духовную пользу.

Присоединяйтесь к нам в молитве о благодати Божьей и Его руководстве в нашем служении тем, кто претерпевает гонения за Его имя. Служить им и ободрять их среди страданий — это величайшая радость и огромное благословение.

С уважением,
«Голос мучеников»

Рекомендации по проведению обучения в группе

Видеозанятия построены таким образом, что лидеры группы сами могут выбрать один из трёх предложенных подходов.

НАЖМИТЕ «ВОСПРОИЗВЕСТИ» + ПОМОЛИТЕСЬ

Посмотрите видеофильм, а после этого призовите свою группу к молитве за наших братьев и сестёр христиан, подвергающихся гонениям. Молитесь о том, чтобы любой ценой быть послушными и верными свидетелями Божьими.

НАЖМИТЕ «ВОСПРОИЗВЕСТИ», ЗАДАЙТЕ ДВА ВОПРОСА + ПОМОЛИТЕСЬ

Посмотрите видеофильм и предложите группе ответить на два вопроса:

- Что привлекло ваше внимание и вдохновило вас при его просмотре?
- Какой шаг послушания Бог хочет, чтобы вы предприняли?

Помолитесь за наших братьев и сестёр христиан, сталкивающихся с гонениями. Молитесь о том, чтобы любой ценой быть послушными и верными свидетелями Божьими.

НАЖМИТЕ «ВОСПРОИЗВЕСТИ», ОБСУДИТЕ + ПОМОЛИТЕСЬ

Просмотрите видеофильм и используйте разделы «Введение» и «Обсуждение видео» в качестве руководства для занятия с группой или классом.

Помолитесь за наших братьев и сестёр христиан, подвергающихся гонениям. Молитесь о том, чтобы любой ценой быть послушными и верными свидетелями Божьими.

Для получения дополнительной информации о «Голосе мучеников» и наших ресурсах, которые включают в себя наш молитвенный бюллетень, посетите сайт www.vom-ru.org.

Вы также можете подписаться на наши печатные и цифровые материалы по адресу info@vom-ru.org.

В обучающем курсе представлены истории семи верных Богу женщин

ГРАСИЯ БЕРНХЭМ

Грасия и Мартин Бернхэм несли миссионерское служение на Филиппинах. Однажды, на выходных, они отправились отпраздновать юбилей со дня их свадьбы. Эти несколько дней превратились в год пребывания в плену в джунглях после похищения исламскими террористами. Во время операции правительственных войск по освобождению заложников в результате перестрелки Мартин был убит, а Грасия получила ранения. Она свидетельствует о верности Бога во время нахождения в плену.

ШЕМСЕ АЙДЫН

Шемсе и Неджати Айдын ждали ребёнка и размышляли о том, следует ли им продолжать служение в Турции вопреки почти неизбежным преследованиям. Ранее Неджати уже подвергся аресту за проповедь Евангелия соотечественникам. И супруги приняли решение с верой продолжать свой христианский труд. Неджати был убит в Малатье, Турция, в 2007 году.

РАШИН СУДМАНД

Рашин Судманд было 13 лет, когда иранское правительство выдвинуло против её отца, пастора Хоссейна Судманда, обвинения в вероотступничестве и приговорило к высшей мере наказания за то, что оставил ислам ради следования за Христом.

СЮЗАННА КОХ

13 февраля 2017 года муж Сюзанны, пастор Раймонд Кох, был похищен на улице одного из городов Малайзии. Расположенные поблизости камеры видеонаблюдения зафиксировали момент преступления. Пастора Коха не видели и не слышали с момента похищения, а его машину так и не нашли. Сюзанна продолжает молиться и верить, что муж жив и однажды вернется домой.

АНИТА СМИТ

5 декабря 2013 года Ронни Смит был застрелен в ливийском городе Бенгази. Всего несколько дней спустя его жена Анита рассказала по национальному телевидению США о своей любви к ливийскому народу и о том, что прощает убийц мужа. У неё также взяли интервью на арабском языке, и её послание о прощении и любви Христа транслировалось по всему Ближнему Востоку.

МАРЬЯМ РОСТАМПУР И МАРЗИЕ АМИРИЗАДЭ

Марьям и Марзие знали, что рискуют жизнью, распространяя тысячи Новых Заветов в кварталах Тегерана. Они также осознавали риск, когда проповедовали Евангелие Иисуса Христа соотечественникам. Их смелое свидетельство о Христе стоило им 259 дней заключения в печально известной иранской тюрьме «Эвин».

10 способов молиться за преследуемых христиан

- Молитесь о том, чтобы преследуемые христиане ощущали Божье присутствие (Евр. 13:5).
- Молитесь об их единстве с другими членами Тела Христова (1 Кор. 12:20, 26).
- Молитесь, чтобы Бог утешил их в скорби за убитых, раненых и заключённых за верное свидетельство членов их семей (2 Кор. 1:3–5).
- Молитесь, чтобы у них было больше возможностей проповедовать Евангелие (Кол. 4:3).
- Молитесь о смелости свидетельствовать о Христе (Фил. 1:14).
- Молитесь о способности прощать и проявлять любовь к их преследователям (Мф. 5:44).
- Молитесь, чтобы их служение оставалось незамеченным властями и всеми, кто желает заставить их молчать (Деян. 9:20–25).
- Молитесь, чтобы они радовались, несмотря на то что приходится страдать за имя Господа Иисуса (Деян. 5:41).
- Молитесь, чтобы они получали ободрение через Слово Божье и возрастали в вере (Еф. 6:17).
- Молитесь, чтобы их укрепляли молитвы других верующих (Иуды 20–25).

О «Голосе мучеников»

В Евангелии от Луки 9:23 Господь Иисус говорит: «Если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною». Это может звучать грустно и тревожно для христиан, идущих мирским путём. Такие христиане часто сочувствуют тем, кому приходится страдать за веру. Они надеются на жизнь, полную процветания, без боли для себя и других.

Однако существует «великое облако свидетелей» (Евр. 12:1), которое знает лучший путь. Это мужчины и женщины из разных стран мира и нашей собственной страны, как из прошлого, так и наши современники, которые отдают свою жизнь Господу в одно мгновение или демонстрируют Его жертвенную любовь в течение многих лет. Они учат нас тому, что Божья любовь стоит любой человеческой боли и что такую любовь не может остановить никакая сила на земле, включая смерть. Их путь — единственный путь к глубокой и вечной радости. Это нормальная христианская жизнь.

«Голос мучеников» призван помочь братьям и сёстрам со всего мира помнить об этом пути и вместе научиться идти по нему. Мы делаем это, внимательно прислушиваясь к голосу Иисуса, а также христианских мучеников и современных преследуемых христиан из разных стран мира, которые следуют за Ним, несмотря ни на что. Мы сотрудничаем и общаемся с теми, кто страдает за Христа, не из жалости, сочувствия или желания спасти их, а из убеждения, что жертвенная любовь Христа — это величайшее сокровище, которое люди могут получить от Бога и отображать в своей жизни.

Организация «Голос мучеников» была основана в 1967 году пастором Ричардом Вурмбрандом, который отбыл четырнадцатилетний тюремный срок в коммунистической Румынии за веру в Иисуса Христа. Его жена Сабина три года провела в исправительно-трудовых лагерях. В 1965 году Ричарда и его семью выкупили из Румынии, и они основали всемирную сеть миссий, которые до сих пор служат преследуемому Телу Христову.

ПОСОБИЕ ДЛЯ ЛИДЕРА ГРУППЫ



СООТВЕТСТВУЕТ ЛИ ВАШЕ ПОСЛУШАНИЕ ХРИСТУ ТОМУ, ЧТО ВЫ ЗНАЕТЕ О НЁМ?

Мы, библейские ученики, призваны ходить в послушании Христу, принося себя в живую жертву во имя Божьей славы и вечных целей, чего бы это ни стоило. Каждый из нас должен ежедневно давать ответ на вопрос: «Послушен ли я повелениям Христа?»

Обучающий курс «Сабина» вдохновит ваш класс, группу или семью историями Ричарда и Сабины Вурмбранд, а также свидетельствами семи женщин, которые были послушны Христу, невзирая на высокую цену своего послушания.

«Голос мучеников» — это некоммерческая межконфессиональная христианская организация, которая помогает преследуемым христианам на самых трудных и опасных полях миссионерской деятельности в мире. Основанная в 1967 году Ричардом и Сабиной Вурмбранд, организация призвана вдохновлять верующих углубляться в приверженности Христу и любой ценой выполнять Его Великое поручение.



ГОЛОС МУЧЕНИКОВ